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ORIGINALE  DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Oggetto: Approvazione verbali di Consiglio Comunale della seduta del 30.04.2015. 

 
Numero 09 del 22.07.2015 

 
 L’anno duemilaquindici, il giorno ventidue, del mese di luglio, alle ore 10.30, presso questa 
Sede Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunito il Consiglio Comunale convocato, a norma 
di legge, in sessione ordinaria in prima convocazione in seduta Pubblica. 
 Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica: 
 
MEZZAROMA FRANCESCO 
 

P TOMEI ERNESTO P 

SFORZA BEATRICE 
 

P MOGLIONI ERNESTO P 

CARA IVANO 
 

A CERINI OTTORINO P 

CHIAPPONI GIUSEPPE 
 

P   

SFORZA MARIO 
 

P   

CERINI GAETANO 
 

P   

CARA PIERINO 
 

A   

 
ne risultano presenti n. 08 assenti n. 02. 
 Assume la presidenza il Signor Dott. Francesco MEZZAROMA in qualità di SINDACO 
assistito dal Segretario Signor LOFFREDO Dott. Pasquale. 
  
Per quanto concerne la regolarità TECNICA:                                                     Il Responsabile dell’Ufficio Tecnico 
Esprime  PARERE FAVOREVOLE                                                                     Arch. Romolo CRESCENZI 
 
 
 
              
Per quanto concerne la regolarità CONTABILE                                             Il Responsabile del Servizio Finanziario  
 Esprime PARERE FAVOREVOLE                                                                   Dott.ssa Rita D’ALESSANDRO  
 
 
 
             

 



Il presidente verificata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta. Prende la parola il 
Sindaco, il quale procede a dare comunicazioni ai Consiglieri presenti circa le problematiche e i 
contenziosi che riguardano il comune di Vivaro Romano. In seguito il Sindaco procede a dare lettura 
della risposta scritta fornita al Consigliere Chiapponi Giuseppe circa i lavori in corso di esecuzione 
presso il cimitero comunale. Prende la parola il Consigliere Tomei Ernesto, il quale comunica che 
all’ingresso del cimitero comunale lato destro, presso la cappella del defunto nonno ci sono infiltrazioni 
di umidità probabilmente dovute alla costruzione dei vicini loculi. Prende la parola il Consigliere 
Cerini Gaetano, il quale chiede chiarimenti in merito alle rifiniture dei loculi del V lotto. In merito 
prende la parola il Sindaco, il quale si riserva di chiedere chiarimenti al Responsabile dell’Ufficio 
Tecnico Comunale  per la visione dei documenti tecnici. Il Sindaco procede ad illustrare la proposta di 
delibera in oggetto.  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
CONSIDERATO  che il Decreto Legislativo n° 267/2000 sancisce che il Consiglio Comunale nella 
seduta successiva approva i verbali della seduta precedente; 
PRESO ATTO che le delibere di Consiglio Comunale, approvate nella seduta del 30.04.2015, dalla n. 
01 alla n. 08, sono state pubblicate all’Albo Pretorio on-line istituito nel sito Istituzionale del Comune 
di Vivaro Romano; 
CONSIDERATO  che le suddette delibere di Consiglio Comunale sono state depositate agli atti della 
convocazione del presente Consiglio Comunale; 
PRESO ATTO della lettura dei verbali di deliberazione di cui sopra; 
VISTO il Regolamento del Consiglio Comunale; 
VISTO lo Statuto Comunale; 
Con voti Favorevoli n. 08, Contrari n.0, Astenuti n. 0.  
 

DELIBERA 
 

1. La premessa narrativa forma parte integrante e sostanziale del presente atto. 
 

2. Di approvare i verbali della seduta di Consiglio Comunale del 30.04.2015 dal n. 01 al n. 08, in 
allegato alla presente delibera. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Delibera di Consiglio Comunale n. 09 del 22.07.2015 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
             Il Sindaco                                Il Segretario Comunale 
      Dott. Francesco MEZZAROMA                                     LOFFREDO Dott. Pasquale 
 
___________________________________________________________________________________ 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che copia della presente deliberazione, è stata pubblicata all’Albo 
Pretorio e al sito istituzionale del Comune di Vivaro Romano www.comunevivaroromano.it di questo Comune 
dal giorno 23.07.2015 e che contro la stessa non è stato presentato alcun reclamo. 
 
 
 
 
Vivaro Romano, lì 23.07.2015 
                              IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                   LOFFREDO Dott. Pasquale 
 
 
 
 
 

 
CERTIFICATO ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il 22.07.2015 ai sensi dell’art. 134 comma 4 del Decreto 
Legislativo 18.08.2000 n. 267. 
 
 
Vivaro Romano, lì 23.07.2015 
 
                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                             LOFFREDO Dott. Pasquale 
 
 
 


